
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування Замовника, місцезнаходження Замовника: Великорибальський 

психоневрологічний будинок-інтернат, Одеська область, Білгород-Дністровський р-н, с. 

Великорибальське, вул. Миру, 1 

Код ЄДРПОУ Замовника: 03189127. 

Предмет закупівлі:«Порошок універсальний для автоматичного прання та засоби для 

ручного миття посуду»( код ДК 021:2015 39830000-9 – «продукція для чищення») 

Процедура закупівлі: Запит (ціни) пропозицій (з урахуванням Постанови від 12 жовтня 2022 

р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування») 
Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2026-03-25-008229-a 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості 

предмета закупівлі: розмір бюджетного призначення, визначений Замовником відповідно 

до розрахунку до кошторису на 2026 рік та згідно річного плану закупівель.  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним 

аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  
Якісні та технічні характеристики заявленої кількості товару: Порошок 

універсальний для автоматичного прання та засоби для ручного миття посуду, визначені з 

урахуванням реальних потреб Замовника та оптимального співвідношення ціни та якості. 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі детально викладено в п. 2 

договору. Товар повинен відповідати діючим на території України стандартам, а саме:  

ДСТУ 2972:2010 - порошок для прання. 

ДСТУ  ISO 4198:2005 - миючий засіб для посуду. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Порошок універсальний для автоматичного прання -  3000 кг. 

Засоби для ручного миття посуду - 500 літр. 

Частота поставки товару – здійснюється дрібними партіями відповідно до письмової 

заявки замовника протягом п’яти робочих днів з моменту отримання заявки. 

Послуги, які обов’язково мають бути надані та включені в ціну товару: 

- доставка товару  здійснюється  за адресою Замовника (с. Великорибальське, Одеська 

обл., 68260)   

- здійснення  вантажно-розвантажувальних послуг при поставці товару. 

Загальні умови поставки товарів: 

-  строки поставки – з дати укладення договору до 31.12.2026 року; 

Якість та безпека продукції підтверджується: посвідченням про якість та/або декларацією 

виробника, яку видають оператори ринку, що здійснюють виробництво продукції та /або 

паспорт про якість та/або  сертифікати відповідності (для продукції, яка підлягає 

обов'язковій сертифікації) та/або протокол випробування на товар. 

   На запропонований товар під час його транспортування, виробництва, тощо повинні 

застосовуватися заходи із захисту довкілля, передбачені законодавством України. 

 


